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1.0

1.1 Jednotky výpočtu

1.2 Nadmořská výška H 0   [m]

1.3 Teplota vzduchu T   [ºC] 15

1.4 Tlak vzduchu p   [kPa]

1.5 Hustota vzduchu Q   [kg/m^3]

1.6 Rychlost zvuku vs   [m/s]

1.7 Rychlost větru

1. β   [deg]

V   [m/s]

2.

1.8  Počet bodů

x [m] Vx Vy Vz

x1 0 0.0 0.0 0.0   [m/s]

x2 50 0.0 0.0 0.0   [m/s]

x3 100 0.0 0.0 0.0   [m/s]

x4 150 0.0 0.0 0.0   [m/s]
x5 200 0.0 0.0 0.0   [m/s]50.00

2.0

2.1 Výběr projektilu A.

2.2 Výběr projektilu B.

2.3 Průměr projektilu d   [mm]

2.4 Hmotnost projektilu m   [grain]

2.5 Počáteční rychlost v0   [m/s]

2.6 Počáteční energie (0.5*m*v0*v0) E0   [J]

2.7 Počáteční energie (tabulka) E0   [J]

2.8 Koeficient tvaru T   [ ~ ]

2.9 Balisticky koeficient BC   [lb/in^2]

2.10 Funkce odporu vzduchu C(M)

2.11 Volba výpočtu pro:

2.12 Výška osy mířidel h   [cm]

2.13 Úhel výstřelu α   [deg]

2.14 Záměrná vzdálenost x   [m]

2.15 Záměrná vzdálenost (Výška) z   [m]

2.16 Polohový úhel (Výška) ε   [deg]

2.17 Úhel výstřelu - Polohový úhel δ   [deg]

2.18 Krok výpočtu dt

2.19 Krok výpočtu dt   [ms]

2.20 Čas letu tsum   [s]

2.21 Počet kroků výpočtu n1, n2 4568
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     Výpočet balistických parametrů

343.71

0.00

0.00

Vnější balistika

Kapitola vstupních parametrů

     Informace o projektu
Výpočet bez chyb.

     Nastavení jednotek a parametrů prostředí
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2.22 Parametry výstřelu

2.23

2.24

2.25 Graf výsledků

Výstřelná x-hodnota    [m]

B. d=6.5[mm];   m=140[grain];   v0=723 [m/s];   BC=0.444;   E0=2371[J];   Cx(G1)

28.7572

A. d=5.7[mm];   m=40[grain];   v0=325[m/s];   BC=0.135;   E0=137[J];   Cx(G1)
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3.0

3.1

3.2

3.3 Výšková úchylka 100

Vzdálenost 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100   [m]

0.3 4.6 7.9 10.1 11.3 11.4 10.3 8.1 4.7 0.0   [cm]

0.9 7.8 9.0 8.7 7.8 6.5 5.1 3.5 1.8 0.0   [MOA]

-3.6 -2.4 -1.4 -0.6 0.1 0.5 0.7 0.7 0.4 0.0   [cm]
-12.4 -4.1 -1.6 -0.5 0.0 0.3 0.3 0.3 0.2 0.0   [MOA]

3.4 Stranová úchylka - kolmý vitr

Rychlost větru [m/s] 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100   [m]

5 0.1 0.6 1.4 2.4 3.9 5.5 7.5 9.8 12.4 15.2   [cm]

10 0.3 1.2 2.7 4.9 7.7 11.0 15.0 19.5 24.9 30.4   [cm]

15 0.4 1.9 4.1 7.3 11.6 16.6 22.6 29.4 37.4 45.7   [cm]

20 0.6 2.5 5.5 9.8 15.5 22.1 30.2 39.3 49.9 61.7   [cm]
30 0.9 3.8 8.3 14.8 23.5 33.4 45.5 59.3 75.4 93.1   [cm]

5 0.5 1.1 1.6 2.1 2.7 3.2 3.7 4.2 4.7 5.2   [MOA]

10 1.0 2.1 3.1 4.2 5.3 6.3 7.4 8.4 9.5 10.5   [MOA]

15 1.5 3.2 4.7 6.3 8.0 9.5 11.1 12.6 14.3 15.7   [MOA]

20 2.0 4.3 6.3 8.4 10.7 12.7 14.8 16.9 19.1 21.2   [MOA]
30 3.0 6.5 9.5 12.7 16.2 19.2 22.4 25.5 28.8 32.0   [MOA]

5 0.1 0.6 1.3 2.3 3.6 5.1 6.8 8.8 11.0 13.6   [cm]

10 0.3 1.1 2.6 4.5 7.2 10.2 13.6 17.7 22.1 27.2   [cm]

15 0.4 1.7 4.0 6.8 10.8 15.3 20.5 26.5 33.6 40.9   [cm]

20 0.6 2.3 5.3 9.1 14.5 20.5 27.4 35.5 44.9 54.7   [cm]
30 0.9 3.5 8.0 14.2 21.9 31.0 41.9 54.2 67.8 82.6   [cm]

5 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 2.9 3.3 3.8 4.2 4.7   [MOA]

10 1.0 2.0 3.0 3.9 5.0 5.8 6.7 7.6 8.4 9.4   [MOA]

15 1.4 3.0 4.5 5.9 7.4 8.8 10.0 11.4 12.8 14.1   [MOA]

20 1.9 4.0 6.1 7.9 9.9 11.7 13.4 15.2 17.1 18.8   [MOA]
30 2.9 6.0 9.2 12.2 15.0 17.7 20.6 23.3 25.9 28.4   [MOA]

3.5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100   [m]

31 63 95 128 161 195 229 264 299 335   [ms]
14 28 42 56 71 85 100 115 130 145   [ms]

3.6 Předsazení

Rychlost cíle [km/h] 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100   [m]

4 0.04 0.07 0.11 0.14 0.18 0.22 0.26 0.29 0.33 0.37   [m]

6 0.05 0.11 0.16 0.21 0.27 0.33 0.38 0.44 0.50 0.56   [m]

15 0.13 0.26 0.40 0.53 0.67 0.81 0.96 1.10 1.25 1.40   [m]

50 0.43 0.87 1.32 1.77 2.24 2.71 3.18 3.67 4.16 4.65   [m]
90 0.78 1.57 2.37 3.19 4.03 4.87 5.73 6.60 7.48 8.38   [m]

4 0.02 0.03 0.05 0.06 0.08 0.10 0.11 0.13 0.14 0.16   [m]

6 0.02 0.05 0.07 0.09 0.12 0.14 0.17 0.19 0.22 0.24   [m]

15 0.06 0.12 0.18 0.24 0.30 0.36 0.42 0.48 0.54 0.60   [m]

50 0.19 0.39 0.58 0.78 0.98 1.18 1.39 1.59 1.80 2.01   [m]
90 0.35 0.70 1.05 1.41 1.77 2.13 2.50 2.87 3.24 3.62   [m]

Nadmořská výška = 0  [m];   Teplota vzduchu = 20  [ºC];   Tlak vzduchu = 101.32  [kPa]

Projektil A
Projektil B

Projektil B

Projektil A

Projektil B

Čas letu

A. d=5.7[mm];   m=40[grain];   v0=325[m/s];   BC=0.135;   E0=137[J];   Cx(G1)

B. d=6.5[mm];   m=140[grain];   v0=723 [m/s];   BC=0.444;   E0=2371[J];   Cx(G1)
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